

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки 4 курса Дядечкиной Анастасии Сергеевны
на тему «Организация самостоятельной работы обучающихся
при изучении экономических дисциплин»

Представленная к защите выпускная квалификационная работа Дядечкиной А.С. выполнена на актуальную тему. Повышение уровня финансовой грамотности населения, согласно положениям «Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы», определяется как важнейший фактор экономического развития страны. При этом значимой целевой группой являются обучающиеся общеобразовательных организаций. Поэтому изучение экономических дисциплин предусмотрено учебными планами многих организаций среднего общего образования. Современный образовательный процесс предполагает значительную долю самостоятельной работы обучающихся, а конечный результат, безусловно, зависит от рациональной организации этой работы.

Автор исследования проанализировала теоретическое обоснование особенностей организации самостоятельной работы обучающихся, изучив при этом достаточное количество нормативно-правовых, программно-целевых и локальных актов и литературных источников.

Дядечкиной А.С. особое внимание уделено разработке комплекса самостоятельных работ для обучающихся по разделу «Банки: чем они могут быть Вам полезны в жизни». Тема выбрана не случайно, эти знания относят к функциональной грамотности, универсальным компетенциям, которые необходимы каждому человеку. Комплекс успешно апробирован и подробно описаны результаты.

В ходе работы над дипломным исследованием Анастасия Сергеевна продемонстрировала навыки самостоятельной научной и методической работы, умение работать с информацией. Дисциплинированность, исполнительность, творческий подход и умение организовать исследовательский процесс позволили автору достичь цели выпускной квалификационной работы. Положительно, что материалы работы обсуждены на Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы социально-гуманитарного знания» в рамках XXIII Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века» и опубликованы в сборнике.

В целом, представленная к защите выпускная квалификационная работа соответствует предъявляемым требованиям по содержанию, структуре, оформлению, может быть допущена к защите и, по мнению научного руководителя, заслуживает высокой положительной оценки.

07 июня 2023 г.

к.э.н., доцент,
доцент кафедры философии,
экономики и права
Лиценберг И.И.